今日黄三角·热线



96706 (全省市话收费)

三个排雨排污管道没有连接市政管网

污水沟环绕小区臭气熏天

习记者 闫西龙) 2日,海信盈 城的刘先生拨打本报热线电话 反映,由于小区排污管道没有连 接市政管网,污水直接排到小区 四周的水沟里,严重影响了附近 居民生活。

3日上午,记者来到位于黄 河路与西一路交叉口的海信盈 城,一进入小区就闻到阵阵腥 臭。记者路遇一位保洁员,她告 的,从来这里工作的时候就这 样,很难闻。正在楼前停车的李 女士说,在这住了快3年了,一 直与臭水沟为邻,夏天没法开窗 户,放在地下室的鞋都长了毛。 现在天这么冷,竟然还有很多蚊 子,太受罪了。"说话时,她一直 无奈地摇着头。

记者沿着小区走了一圈,发 现小区周围都有水沟,并有腥臭

在小区西南角施工的陈先 生说:"刚开始施工时,味道难闻 到无法靠近。现在深沟被掩埋 了,味道小了些。我们施工的是 广利河应急工程,强制排污管 线,没有接口,与小区的排污管 线不是一条线。"

玉山物业负责该小区的物 业管理,工作人员告诉记者,物 业办公室就在臭水沟旁边,他们

也深受其害,不敢开窗户。多次 找开发商协调,至今没有结果。

据记者了解,目前,该小区 设有 4 条排污管道, 只有 26 号楼 旁边的排水管已经入网,在图纸 上标注的其余三条均是"拟建排 水管",现在还无法连接城市管 网,小区的污水雨水就只能顺着 排污管排在小区旁边的水沟里。

海信盈城开发商东营海信 地产公司办公室的一位工作人

员说,海信盈城的配套建设还没 有结束,不方便接受采访。到记 者发稿时,海信工作人员没有与 记者联系。市政局西城改造指挥 部谢科长告诉记者,海信盈城的 管网改造已经纳入水系改造工 程中,将首先解决该小区的排污 排水问题,工程预计下周可以开

(奖线索提供者刘先生100

11 月 3 日, 东三 路上工作人员把路面 上的井盖挖出,准备 统一抬高。工作人员 告诉记者,"由于东三 路路面需要再覆盖-层柏油,路上的井盖 等下水道设施需要整 体抬高 2 厘米,以防 路面不平造成过往车

见习记者 段学 李金金 摄



商贩摆摊堵了门头房

物业:已调走一个摊位

本报11月3日热线消息 (见习记者 任斌) 2日,刘女

士打来热线电话反映了她的 闹心事。刘女士在锦华农贸市 场租了门头房做生意,而"门" 却被路边摊给堵住了。

据刘女士介绍,今年9月 份前后,她在锦华农贸市场租 了一间门头房,用来经营服装 生意。但是,门头房的西"门" 却被一些路边摊给堵上了。记 者在现场看到,很多摊位紧挨 着门头房摆放,有卖花卉,水 族用品、卫生纸等多个摊位, 把包括刘女士的店在内的多 个店铺的门给堵得严严实实。 刘女士说:"店门都给堵了,哪

还有顾客来买东西!"

不过,在这些摊位中间, 还有一条不到一米宽的小道。 刘女士说:"以前没有这些通 道,这是和摊主们商量后,支 付给摊主 300 元他们才让开

据了解,这些摊位都是由 锦华物业管理公司租给摊主 的。锦华物业管理公司的孙队 长向记者介绍,按照市场规 划,刘女士等业主租的门头房 只有东门,西门是业主们自己 开设的。孙队长说:"我们打算 移走几家摊位,以便给门头房 留出更宽的通道,今天就已经 把一个摊位调到路对面了。

全年订价 180元

欢迎订陶

齐鲁隐报位列 2009 年世界日报发行"百遍榜第 22 位。 连续七年上榜, 2003 年 位居第 57 位 2004 年位居第 37 位。 经过多年发展。发行是市马爆升 名次不断前移,目前在中 国核线中名列第四,齐鲁晓报告创刊以来,经长多年的发展。 已经成为山东省发行量最大、影响方展强、覆盖面展广的报纸。 根植含鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超。

越的精神书号着一个媒体的现在和未来。

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。

山东发行量第一的都市报

科(沃病疱疹专科)

顽

东营市仁济医院品 京集科研、检测、顶防与 治疗为一体的综合性国家 正规大医院、医保定点医院 一楼外科属权威、定点机 构. 规模大. 条件优热. 设 备先进,医术精泄。 滴血 快速准确的检测自HFV。 HSV、CT、DO、NG等烟面病 毒的型号和数量。

发

湿疣疱疹:好发于男 女生难器 .肛门周围,初 为微小淡红色丘疹,水疱 ,肉芽、乳头、菜花状堆 生物,不痛不挥或很痒 久治不敢容易落变。

我院独家推出"新草 木银针与欧美生物免 瘦双向 新疗法

该疗法数世界卫生组 织评委2010年最新医疗成 果奖,即已同步在北京。 上海,广州全面推广使用 - 深受广大性病患者的· 致好评、具特点**不激光** 不手术,无痛苦、标 本兼治、安全、快速、 高效、社能复发、外地 息者随治随走。

联一体攻克 湿疣疱疹 ●銀针穿刺、中頭拔

毒,神奇丰药作用于温度 梅梅满井那位。80分钟计 你亲眼目睹毒素的排出。 **炕体连根枯萎、膜落、红** 点水泡消失可很磨病毒数 量推断全身山液病毒毒素 的太教含量

●配合欧美选口高效 生物制剂、抗油血液、彻 底槽除全身血液中的毒素 一般法情仅要3-5天。

●現代病毒基因担領 于病灶。阻折肩灶于身体 的接系,以达到彻底剿灭。 病毒之目的,以终后患。

24小时专家热线: 0546--

专家忠告: 无论温度. 缩漆、非溶病情经重、初 发还是复发、均能5-5天 彻底根治。" 步到位,永 不分发、偶有不别分发者 一律免费治疗彻底。发信 晉卡作保障,实行蓋約。 无效退款

地址:东营市西城西四路 835号。西四路与黄河路交 叉口往南200米路东。泵口 . 17, 110, 116, 126, 133 - 135、136、140陷底天湾 校下车即到仁济医院一楼外

凭此报注号、修断、治疗要全免

新闻热线。0546-8085000

广告热线。0546-8327067

订报热线,0546—8203666